

主场失利,广州恒大双线五场不胜

更严峻的是,领先优势只剩一分了



■武汉卓尔在天河踢出一场精彩的比赛,带走3分。图:广州恒大

新快报讯 记者高京报道 刚刚经历亚冠恶战的广州恒大昨晚遭遇重大打击,球队在主场以0:1不敌无欲无求的武汉卓尔。在联赛还剩5轮的情况下,广州恒大在积分榜上的领先优势只剩下1分。在联赛与亚冠双线赛场,广州恒大已是五场不胜。

经历了亚冠赛场与鹿岛鹿角的苦战,广州恒大全队在精神和体能上都是非常疲惫,本场郑智、保利尼奥、曾诚都坐在了替补席上,而久疏战阵的梅方出现在了先发中卫的位置上。另外,由于徐新因累积黄牌停赛,再加上严鼎皓受伤,卡纳瓦罗此役在后腰位置起用了张修维与黄博文的组合。

本场比赛前,武汉卓尔的积分已达34分,按照主帅李铁的说法,球队实际上已是保级成功,因此该队也是没有任何压力,轻装上阵。在比赛一开始,武汉卓尔就垒起城墙,防守密不透风。

此役前60分钟,双方的机会都不多,比赛略显沉闷。但在比赛第59分钟,卓尔队的刘云在反击中得手,打破场上僵局。落后后,广州恒大一口气换上保利尼奥、郜林与钟义浩三名球员,比赛也彻底变成了半场攻防表演。不过纵然

主队全场共打门26次,但就是未能收获进球。这场失利也使得广州恒大在积分榜上的领先优势只剩1分,身后的北京国安有了随时反超的机会。

赛后卓尔主帅李铁表示:“这场胜利并不是我喜欢的赢球方式,但两队的实力差距,我们想踢也踢不出来,广州恒大在亚冠淘汰赛后消耗很大,精神层面的消耗更大。本场卓尔的运气非常好,一两个机会就取得了进球。能够在广州恒大客场拿到3分,是对我们的嘉奖,也是一份荣誉。我在广州恒大工作了三年多,在这里拿到了很多冠军,学习到了很多,非常感谢广州恒大,我一直没有庆祝也是对广州恒大的尊重。”

而广州恒大主帅卡纳瓦罗表示:“这场比赛比较遗憾的是被对手进球之后,节奏和球队的战术要求都没有体现出来,有了伤愈复出的塔利斯卡和回归的艾克森,我们的攻击力应该更强的,但感觉之前的进攻系统找不到了。之前国安曾拿到十连胜,后来下滑出现了,现在或许是轮到我们了。如今我们还压着国安1分,不过现在球队很困难,这几场比赛压力非常大,希望大家能够齐心协力走出来。”

中超积分榜

排名	球队	积分
1	广州恒大	59
2	北京国安	58
3	上海上港	56
4	山东鲁能	41
5	江苏苏宁	40
6	武汉卓尔	37
7	大连一方	34
8	天津泰达	32
9	河南建业	30
10	重庆斯威	30
11	广州富力	29
12	河北华夏	26
13	上海申花	24
14	深圳佳兆业	19
15	天津天海	18
16	北京人和	12

(截至第25轮)



■新快报记者 高京

昨天,东亚超级联赛非凡12正式在中国澳门落下了帷幕,在决赛中辽宁队以83:82击败来自韩国的首尔SK骑士队。本次比赛共有3支来自CBA的球队参加,深圳领航者队未能在小组中出线,而浙江广厦则在季军争夺战中击败来自菲律宾的生力啤酒人队,获得第三名。

今年是赛事举办的第三个年头,作为赛事的CEO,美国人马特(上小图)显得异常的忙碌,但每次记者看到他,他都微笑着与大家打招呼,用他的话说,自己非常享受这样的忙碌。

易建联此前在NBA效力时,马特

非凡12落幕,辽宁队夺冠 赛事CEO:“未来将打造东亚的‘篮球欧冠’”

就是他的翻译,另外他还是第一个拿到中国篮协经纪人牌照的外国人,CBA联赛中的不少外援都是通过他来到中国打球。一口流利的中文,使马特与记者们的距离拉近了不少。

几年前,马特觉得亚洲范畴内,俱乐部之间的洲际比赛太少了,正是由于这一原因,他萌发了联合东亚、东南亚创办俱乐部赛事的想法。2017年的首届比赛是最困难的,很多球队不太重视,如今3年过去,各个国家和地区的联赛已认可了“非凡12”这个概念。

在这其中,马特花了大量的时间拜访各个国家和地区的联赛组织者和球队负责人,这其中还包括跟国际篮联和亚篮联的谈判,如此辛苦的工作,换来的是

越来越高的品牌价值。今年,辽宁队、生力啤酒人队这样联赛的冠军队伍都来到澳门参赛,比赛可谓异常热闹,球迷们也都是热情高涨。

“如果我们没有前两年的这个基础,辽宁队今年也不会来,生力啤酒人队也是这样,这次菲律宾联赛的主席以及8个球队的老板都来到了现场,他们都觉得非常棒,菲律宾篮球如果要发展到更高水平,就需要这个平台。”马特说。

当然,马特并不满意目前取得的成绩,接下来他还希望继续升级这一比赛:在季前赛的基础上,考虑在各个联赛的赛季中设置东亚范畴的主客场比赛,并在第二年设置四强赛甚至全明星赛,终极目的是在亚洲打造那种类似欧洲篮球

恒大2019世界斯诺克中国锦标赛
丁俊晖:
这次的目标就是冠军

新快报讯 记者王敌报道 今天,恒大2019世界斯诺克中国锦标赛就在广州天河体育馆开杆。昨天晚上,恒锦赛在广州地标广州塔例行“走红毯”并召开赛前发布会,丁俊晖在接受采访时说:“之前的战绩都不太理想,这次的目标就是冠军!”

本届恒锦赛的总奖金达75.1万英镑,连续4年参加恒锦赛的丁俊晖领衔特鲁姆普、塞尔比、希金斯、马克·威廉姆斯等72位世界顶尖高手赴广州参赛。中国军团共有12名选手跻身72强,包括丁俊晖、傅家俊、颜丙涛、肖国栋等名将。

丁俊晖一向都是恒锦赛的最大焦点。红毯仪式上,特鲁姆普、塞尔比和希金斯与现场观众亲密互动,已经让欢呼声此起彼伏。丁俊晖的压轴登场更是令现场观众彻底沸腾,红毯周围上千名粉丝争相抢着和丁俊晖握手、签名、留影。有观众表示,丁俊晖虽然前几届的成绩都不太理想,但看好丁俊晖在今年问鼎恒锦赛。丁俊晖感谢了球迷的热情。“来到熟悉的城市和场馆,希望能拿到好成绩,也希望自己能够打出应有水平。”丁俊晖说,“同时也希望大家都来支持我、支持中国球员。”

2016年,首届赛事,丁俊晖首轮被淘汰;2017年,第二届赛事,丁俊晖止步第二轮;去年,第三届赛事,丁俊晖再度止步第二轮。连续三年都早早出局,丁俊晖自然希望能够在这项赛事中有所突破。发布会上,丁俊晖表示今年一定会全力以赴,力争上游,他说:“我这次的目标就是冠军,之前我的排名已经掉出了前16,这次希望打出好成绩然后提升排名。”

本次恒锦赛,丁俊晖的签运不大理想,分区中有赵心童、肖国栋、霍金斯等诸多实力派。丁俊晖说:“现在我还会想太远,而是要一场一场地打好。”今晚7时,丁俊晖就将在开杆仪式后打响揭幕战,对手为英国选手萨金特。

冠军联赛的赛事。想要实现这个目标,需要克服的困难可想而知。

“最难协调的是赛程,菲律宾基本上十个月都在打联赛,CBA也增加了比赛场次,另外各个国家和地区还要打国际篮球窗口期的比赛。”

不过我很有信心,目前还没有人明确说‘不’,当然我不想剥削各国和地区的联赛,而是说让他们的蛋糕更大,我们做一个蛋糕上的樱桃。可以肯定的是,‘非凡12’这个概念不会离开澳门,但未来其他的主客场比赛,还有四强比赛的举办地点还是未知数,北京、武汉、东京、马尼拉都有可能,我们希望各个城市都能跟东亚超级联赛有接触,让各地的球迷感受属于自己的篮球文化。”马特说。